ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 19.04.2017.
Ata da 10ª Sessão ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos dezenove dias do mês de abril do ano de 2017, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Paulo Barbosa de Macedo; Inicialmente o Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede ao 1º Secretário da Casa Vereador Clélio Francisco Ramos para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Clélio Francisco Ramos, Jório Pereira de Menezes, Jucelino Vieira, Clemens Santana Machado, José Cícero da Cruz, Nidosvaldo de Lima, José Carlos Laurentino Torres, Adeilson Duarte Dantas e Silvio José Farias Silva; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Abrindo os trabalhos, no expediente foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; A segui o Presidente apresenta duas (02) indicações de sua autoria, a de n° 06/2017, que indicar ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que agilize a Construção de quebra-molas  na Avenida 02 de dezembro; E a de n° 07/2017, que indicar ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que agilize a implantação de placas de identificação nas Ruas Vereador João Batista e João Batista Filho; Passando a redatora de atas a fazer a leitura das mesmas para conhecimento de todos; Na ordem do dia, o Presidente convida o Vice-Presidente da Casa Vereador Jocelino Vieira a dar continuidade aos trabalhos, colocando as indicações para apreciação, uma vez que as mesmas são de sua autoria; O Vice-Presidente Jocelino assumi os trabalhos, colocando as indicações acima citada em discussão e votação; O Vereador Silvio pergunta se a indicação de n° 06, solicita a colocação de quebra mola apenas para Avenida 02 de dezembro ou para as duas avenidas, pois essa parte de baixo já é Avenida Rui Barbosa; O Vereador Paulo autor das indicações, diz que a solicitação no momento foi apenas para Avenida 02 de dezembro, atendendo a solicitações de alguns moradores que estão assustados com os acidentes que já aconteceram; O Vereador Silvio retorna com a palavra e sugere que a indicação seja suspensa da pauta para ser refeita e em vez de ser quebra molas ser lombadas elevadas, pois quebra molas já se tem hoje, com passagem para pedestre, pois isso já é lei federal, a qual dá direito ao município fazer isso; O Vereador José Carlos sugere que seja especificado os locais que seria construída essa lombadas; O Vereador Clélio Ramos sugere que essas lombadas sejam sinalizadas, evitando problemas também caso não seja sinalizadas; Após ampla discussão, o Vereador Paulo autor da matéria em discussão, solicita a retirada da indicação de n°06/2017 para ser refeita, com as sugestões dos colegas; Continuando o Vice-Presidente Jocelino coloca em discussão e votação a indicação de n° 07/2017; O Vereador Cícero Cruz diz que aprova e espera que agora saia do papel, pois a mesma foi tema de varias discussões nesta Casa no mandato anterior; O Vereador José Carlos diz que aprova sim a indicação, solicitando que seja acrescentado não só o Conjunto Pedro Sales, mas também a travessa São José; A indicação de n° 07/207 foi aprovada por unanimidade; Retornando o comando dos trabalhos o Presidente da Casa, faculta a palavra aos vereadores na fase da explicação pessoal, seguindo a ordem de inscrição; O Vereador José Carlos cumprimenta todos os presentes e diz que um loteamento que ainda não foi colocado nome nas ruas foi o Brisa da Serra, mas nada impede de ser feito um projeto por algum vereador denominando as ruas lá existentes, facilitando assim a entrega de correspondências nas residências; No mais solicita que oficio seja enviado ao Executivo, através da secretaria de infraestrutura, para que de imediato possa fazer os reparos das estradas da zona rural do município, pois varias localidades já estão com as estradas danificadas; Finaliza agradecendo o pessoal da Camaratuba pelo convite para festa de São Marcos; O Vereador Adeilson Duarte cumprimenta todo os presentes e se solidariza com o amigo Daniel, cinegrafista que presta serviço a esta Casa, pois foi fazer um trabalho em São Miguel e foi assaltado, onde levaram todo seu equipamento de trabalho, solicitando sua nomeação nesta Casa, onde sua remuneração seria aumentada e ele iria começar a ressarci o prejuízo que teve; Solicita que as maquinas possa fazer a manutenção das estradas da zona rural, as quais estão em péssimas condições de trafegar; Solicita também apoio dos colegas parlamentares para fazer um projeto para ser recolhidos os animais de grande porte como burro, jumentos e etc. soltos nas estadas, pois são causadores de acidentes, sendo importante que se tome uma atitude; Solicita que oficio seja enviado a Secretária de Educação e cultura para que ela tome parte das quadrilhas juninas do município, pois o São João esta em cima e tudo tem que ser organizado com antecedência, que a secretária possa dar um parecer como anda a cultura do município; No mais agradece a comunidade Camaratuba pelo convite a festa de são marcos; E finaliza parabenizando seu padrinho Paulo Neris, pela passagem do seu aniversário; O Vereador Jório Menezes cumprimenta todos os presentes e fala também sobre as estradas da zona rural, as quais estão precisando de reparos com urgência, pois estão algumas praticamente intransitáveis; Com relação a proposta do colega Adeilson sobre o projeto de retirada dos animais de grande esporte das estradas pode contar com ele, pois é de suma importância que isso aconteça; No mais solicita da secretária de educação informações sobre o que esta acontecendo na escola municipal Izidro Pereira, pois as salas estão super lotadas e o rendimento do aluno não esta sendo um dos melhores, então que esse problema seja resolvido; Finaliza desejando a todos um ótimo feriado; O Vereador Clemens Santana cumprimenta todos os presentes e diz que muitos falaram das estradas que precisam de reparos devido a chuva, graças a Deus que foi por causa da chuva, e graças a Deus que o município tem maquinas para fazer esse trabalho; Parabeniza os colegas que solicitaram reparos nas estradas, sendo mais um reforço, pois na sessão passada ele solicitou a manutenção dessas estradas; Solicita ainda que oficio seja enviado ao Executivo, no sentido de ser feito com urgência a manutenção da iluminação pública do Sitio Jurema, pois tem vários postes apagados, assim como em todo município, que devido o índice de assaltos esse problema seja resolvido o mais rápido possível; No mais agradece o convite para festa de são marcos; O Vereador Adeilson pede a palavra novamente para parabenizar o Prefeito Nen pela distribuição dos pescados na semana santa, bem como esta Casa pela aprovação da lei que autoriza o município a fazer a compra desses pescados, todos estão de parabéns; O Vereador Jocelino cumprimenta todos os presentes e parabeniza a comunidade Camaratuba pela festa de são marcos e que pode contar com seu apoio e sua presença; Parabeniza o colega Paulo pelas indicações ora apresentadas, as quais são de grande importância para população; No mais agradece o espaço; O Vereador Silvio Farias cumprimenta todos os presentes e fala sobre o projeto sugerido pelo colega Adeilson, o qual é de grande importância, mas tem que se observar se isso pode ser feito no município ou é pelo estado; Diz ainda que esse problema é a nível geral, tem que ser um movimento que chegue ao governo do estado, pois se morre alguém o animal não tem dono, se some alguém roubou, então é interessante que se veja a melhor forma de resolver o problema de uma forma geral; Com relação as estradas diz que é uma coisa que não precisaria nem falar, choveu, as estradas tem que ter manutenção, então espera que esse problema seja solucionado com urgência; Com relação as quadrilhas falada pelo colega Adeilson, são tradição da cidade, assim como o carnaval, fazem parte da cultura, e divulga o nome da cidade, porque no momento quem esta divulgando é o CEO; No mais parabeniza a comunidade do Sitio Camaratuba pela festividade de são marcos e que pode contar com seu apoio; O Vereador Nidosvaldo cumprimenta todos os presentes e parabeniza a comunidade camaratuba pela festividade como um todo, a organização, o desempenho, que esse é o caminho, que pode contar com ele; Com relação a lei para retirada dos animais nas estradas concorda, mas tem a convicção que não se recolhe 100%, e que é um problema de todo país, o que todos devem ter é cuidado, muito cuidado ao viajar; Fala sobre segurança, onde todos cobram mais policiais, mas no seu ponto de vista policiais tem, o que falta é punição, leis rígidas no país que esta entregue as baratas, pois ao infratores praticam o delito na certeza que nada vai lhe acontecer, então dessa forma é impossível ter segurança; E solicita dos colegas que junto com os deputados e senadores possam ver essa questão, de criar leis rígidas para quem cometer crime; No mais após amplo discurso agradece o espaço; Para finalizar o Presidente agradece a presença de todos a sessão e  “Em nome DEUS e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a Sessão da Câmara Municipal”; Na tribuna livre houve a participação do Sr. Wilson, Representante da comunidade Camaratuba, o qual convidou todos para novena de São Marcos; E, para constar, Eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 19 de abril de 2017.
